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1. ¢Cual es la velocidad de transmision de sefiales por cada par de hilos en un esquema 100 Base T4?
(utiliza codificacion 8B6T)
a) 25 Mbaudios
b) 33,33 Mbaudios
c) 100 Mbaudios
d) Ninguna de las contestaciones es correcta

2. éComo se sabe en Ethernet II cuando el campo de datos tiene una longitud de 46 bytes cuales son datos
y cuales son relleno?
a) Siempre que la longitud es de 46 bytes o inferior todos los datos son de relleno
b) El campo longitud de la cabecera Ethernet indicara cudl es la longitud de los datos propiamente dichos (sin
incluir el campo de relleno).
c) Este caso no puede darse porque no habria forma de diferenciar los datos del relleno.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

3. ¢éCual de los siguientes estandares utiliza los 4 pares de hilos para la comunicaciéon?
a) 100 Base TX
b) 100 Base T4
c) Las dos respuestas anteriores son correctas
d) Ninguna de las dos primeras respuestas es correcta

4. ¢&En cual de las versiones de Ethernet ( 10, 100 6 1000 Mbps ) en modo half-diaplex es mayor la longitud
maxima permitida para una trama (sin considerar la extension de portadora)?
a) En la version de 10 Mbps.
b) En la versién de 100 Mbps.
c) En la versiéon de 1000 Mpbs.
d) En todas ellas la longitud maxima es la misma.

5. é&Cuantos segmentos pueden unirse como maximo mediante repetidores en una red Ethernet basada en
cable coaxial “grueso” (10Base5) de acuerdo con el estandar 1EEE 802.3?
a) 3 segmentos.
b) 5 segmentos, siempre que al menos uno de ellos no tenga estaciones conectadas.
¢) Cualquier nimero de segmentos siempre que no se superen los 2.500 metros.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6. ¢éA qué se debe la existencia de limite maximo al tiempo de espera del retraso exponencial binario?
a) A la existencia de un tiempo maximo de ida y vuelta entre las estaciones mas alejadas.
b) A la existencia de un nimero maximo de estaciones en una red Ethernet.
¢) A la duracién maxima de una trama.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

7. ¢éCual es el objetivo del retraso exponencial binario?
a) Evitar que se produzcan colisiones repetidas cuando varias estaciones colisionan.
b) Evitar que una estacién monopolice el medio retrasando las transmisiones sucesivas.
c) Ambas respuesta son correctas.
d) Ninguna de las dos primeras respuestas son correctas .

8. ¢éCoincide en el caso del codigo Manchester la velocidad expresada en bps con la expresada en baudios?
a) SIEMPRE coinciden.
b) La velocidad en bps es SIEMPRE el doble de la velocidad en baudios.
c) La velocidad en baudios es SIEMPRE el doble que la velocidad en bps.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

9. ¢éQué es una colision tardia en Ethernet?
a) Una colisién que no se detecta.
b) Una colisidn que se detecta después de haber terminado de transmitir la trama.
¢) Una colision que se produce después que el primer bit de la trama ha alcanzado el punto mas alejado de la red.
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d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éCon qué medio fisico de transmision pueden conseguirse mayores velocidades de transmision
ajustandose a los estandares actualmente aproblados del grupo IEEE 802.3?

a) Con fibra 6ptica monomodo.

b) Con fibra 6ptica multimodo.

c) Con par trenzado no apantallado.

d) La velocidad en todos estos medios puede ser la misma.

éQué se entiende por autonegociacion en IEEE 802.3?
a) Buscar el modo compatible mas eficiente el nodo de origen y el de destino de una trama 802.3.
b) Buscar el modo compatible mas eficiente entre el puerto de un nodo y el del hub/switch al que esta
conectado.
c) Las dos respuestas anteriores son correctas, en el fondo dicen lo mismo.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éPor qué se limita el tamafio minimo de una trama Ethernet?
a) Para asegurar que una estacién no monopolice el medio de transmision.
b) Para garantizar que es posible encapsular un datagrama IP dentro de una trama Ethernet.
c) Para asegurar que no se producen colisiones.
d) Ninguna de las contestaciones anteriores es correcta.

éA qué se deben las limitaciones de distancia impuestas en la topologia Ethernet?
a) A la atenuacion de la sedal
b) Al tiempo de propagacion de la sefial entre estaciones y el tamafio minimo de trama
c) Alos dos factores anteriores
d) A ninguno de los factores anteriores

éCuanto tiempo puede ocupar una estacion el cable en una red Ethernet?
a) No existe ningln limite prefijado.
b) El que necesita para transmitir una trama del tamafio maximo.
c) El necesario para que la senal alcance el punto mas lejano de la red y regrese.
d) Ninguna de las contestaciones anteriores es correcta.

éCuando es necesaria la extension de portadora en Gigabit Ethernet?
a) En redes Gigabit Ethernet half-duplex.
b) En redes Gigabit Ethernet full-diplex.
c) Siempre es necesaria, tanto en Gigabit Ethernet full-diplex como en Half-duplex.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éCual es el propésito de la extension de portadora en Gigabit Ethernet?
a) Aumentar la longitud minima de la trama para reducir la probabilidad de error en la misma.
b) Aumentar la longitud minima de la trama para que la distancia entre las estaciones mas alejadas pueda tomar
mayores valores.
¢) Aumentar la longitud minima de la trama para evitar el efecto de captura.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éQué valor asigna a la prioridad de un testigo la estacion que lo devuelve al anillo después de haber
transmitido una trama de informacion?

a) SIEMPRE el que figure en los bits de reserva de la trama de informacién transmitida por ella y que ha dado la
vuelta completa al anillo.

b) SIEMPRE el mismo que figuraba en el testigo que recibié antes de transmitir la trama de informacion.

c) SIEMPRE el mayor valor de entre el que figure en los bits de reserva de la trama de informacion transmitida
por ella y que ha dado la vuelta completa al anillo y el valor de la prioridad de la trama que esté en espera de
ser transmitida.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éEs posible transmitir tramas de prioridad minima en Token Bus cuando se recibe un testigo?
a) Soélo cuando la prioridad del testigo sea minima.
b) Siempre hay un tiempo reservado para la transmision de tramas de cada prioridad y por lo tanto también
para las de prioridad minima.
¢) Depende del tiempo que haya tardado el testigo en dar una vuelta completa y del limite méaximo fijado para
la rotacién del testigo.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éCual es la mision del monitor activo de una red Token Ring?
a) Vigilar que una estacién no supere el tiempo maximo de retencién de un testigo.
b) Regenerar un testigo cuando este se ha perdido.
c) Invitar a incorporarse al anillo periédicamente a las estaciones que lo estan esperando.
d) Ninguna de las dos respuestas es correcta.
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éCual es la diferencia en la gestion de prioridades entre Token Ring y Token Bus?
a) En Token Bus un testigo siempre da permiso para transmitir tramas de cualquier prioridad y en Token Ring no.
b) En Token Bus, hay un tiempo fijo para la transmision de tramas de cualquier prioridad después de recibir un
testigo, mientras que en Token Ring este tiempo depende de la carga de la red.
c) Ambas respuesta son correctas.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

¢En base a qué criterio se establece la ordenacion de las estaciones de una red Token Bus?
a) A la direccion IP.
b) A la direccion MAC.
c) Aliniciar la red con la direccién MAC, posteriormente y a partir de la Ultima estacién del anillo l6gico por
orden de incorporacion al anillo l4gico.
d) A la ordenacion fisica en bus.

éQueé significa que el mecanismo Token Ring sea determinista?
a) Que conocemos con exactitud cada cuanto tiempo transmite una estacion.
b) Que conocemos con exactitud cada cuanto tiempo, como maximo, transmite una estacion.
c) Que concemos con exactitud el tiempo que dura la transmision de una trama.
d) Ninguna de los respuestas es correcta.

éQué valor pondra una estacion Token Ring al devolver el testigo al anillo si la prioridad del testigo que
recibid era 5, el valor de los bits de reserva de la trama de informacion que ha recibido es 3, no tiene
ninguna trama en espera de ser enviada, y los valores almacenados en las pilas Sx y Sr son
respectivamente 5 y 4?

a) 1.
b) 3.
c) 4.
d) 5.

éQué hace una estacion Token Ring que esta transmitiendo si a la vez recibe informacion?
a) Almacena la informacidn que recibe porque la tendra que transmitir cuando termine.
b) Interrumpir la transmision porque se ha producido un error y dos estaciones estan transmitiendo a la vez.
¢) Es una situacion que no puede darse en ningln caso.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éCual es el propésito de la trama Claim Token?
a) Solicitar un testigo de la prioridad deseada.
b) Pedir al monitor activo que genere un testigo cuando expira el temporizador correspondiente.
¢) Invitar a una nueva estacion a incorporarse al anillo y que genere un nuevo testigo.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éComo sabe una estacion Token Bus que ha tenido éxito el paso del testigo a la estacion que le sucede
en el anillo?
a) Porque la recepcion de los testigos es confirmada.
b) Porque como el medio es compartido debera escuchar la transmision de una trama de informacion o de un
nuevo testigo.
¢) Porque como las tramas dan la vuelta completa al anillo, la siguiente trama debera atravesar la estacion que
pasé el testigo.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éQué se persigue con el envio de un trama Who Follows Me por parte de la estacion A de una red Token
Bus?
a) Identificar a la estacion que sigue en el anillo légico al sucesor de A.

b) Invitar a incorporarse al anillo a una nueva estacion cuya direccion se encuentre entre la de A y la de su sucesora.

c) Ambas respuestas son correctas.
d) Ninguna de las dos primeras respuestas es correcta.

éSe consigue siempre un sucesor en el anillo légico con el envio de una trama "Solicit Sucessor" y la
recepcion de una Unica respuesta?
a) Si, puesto que solo contesta la estacion cuya direccion es mas proxima a la de la estacion que envia la
peticion.
b) Si, puesto que sélo habra una estacion cuya direccidn se ajusta a la peticidn realizada.
c) No, pero sdlo en el caso de que no haya ninguna estacion que no desee incorporarse al anillo.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

&Con qué valor debe compararse el valor TRT2 en Token Bus para saber si pueden enviarse todavia
tramas de prioridad 2?

a) Con el valor del tiempo que se lleva transmitiendo tramas de prioridad 2.

b) Con el valor de THT.

c) Con el valor del contador TRT.

d) Con la diferencia entre los valores TRT y THT.
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éCual es el proposito de los puentes transparentes en una red LAN?
a) Dividir un dominio de colision en varios dominios de broadcast.
b) Dividir un dominio de broadcast en varios dominios de colision.
c) Ambas respuestas son correctas.
d) Ninguna de los respuestas es correcta.

éCual de las siguientes caracteristicas es propia del protocolo de inundaciéon?
a) Genera muchos duplicados.
b) Siempre encuentra el camino 6ptimo.
c) Las dos respuestas anteriores son correctas.
d) Ninguna de las dos respuestas es correcta.

éCuando hace uso de la inundacién un puente transparente?
a) Nunca, porque se generan muchos duplicados.
b) Sdlo en el momento del arranque del puente y hasta que se completan las tablas del puente.
¢) Cuando recibe una trama cuya direccién de destino no esta contenida en las tablas del puente.
d) Ninguna de las dos respuestas es correcta.

éQué ventaja presenta colocar puentes transparentes en una red LAN?
a) Permite separar una red IP en subredes.
b) Permite reducir el trafico en cada segmento de la red.
c) Facilita ambas ventajas.
d) Ninguna de los dos aspectos anteriores puede conseguirse con el uso de puentes.

&Como elige la raiz del arbol “spanning tree” (arbol de expansion) utilizados en los puentes?
a) Se elige el puente con direccion IP mas pequeiia
b) Se elige el puente con direccién MAC mas baja
c) Se calcula un arbol con raiz en cada uno de los router
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

éQué hace un puente transparente cuando recibe una trama con una direccion de destino multicast?
a) La reenvia por todos sus puertos.

b) La reenvia por todos los puertos menos por los que se encuentren bloqueados por la aplicacion de Spanning Tree.

c) Los reenvia solo por aquellos puertos en los cuales se encuentran direcciones MAC de estaciones que se han
adherido al grupo multicast al que pertenece la trama.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éQué se entiende por puerto raiz dentro de Spanning Tree?
a) El puerto de entre todos los puentes de una red que tiene una direccion mas baja.
b) El puerto del puente raiz que tiene una direccion MAC mas baja.
c) El puerto de cada puente que conduce al puente raiz con un coste agregado menor.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éQué tipo de puente tiene una latencia mas pequeiia?
a) Un puente de tipo low-latency.
b) Un puente de tipo cut-through.
c) Un puente de tipo store and forward.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éComo se detecta que el puerto designado de una red se ha desactivado?
a) Cuando no se reciban tramas de ningun tipo durante un cierto tiempo.
b) Cuando no se reciban confirmaciones a las BPDU enviadas a dicha red.
c) Cuando no se reciban BPDUs procedentes de dicho puerto.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éQueé relacion existe entre el puerto designado y el puerto raiz en un puente designado?
a) Siempre coinciden.
b) Nunca coinciden.
c) Pueden coincidir en alguna situacion.
d) No existe el concepto puente designado.

éQué forman los nodos que pertenecen a una misma VLAN?
a) Un dominio de colision.
b) Un dominio de broadcast.
c¢) Un dominio de multicast.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éCual de los siguientes procedimientos sirve para determinar la VLAN a la que pertenece una trama?
a) Todas las tramas estan etiquetadas con la VLAN a la que pertenecen.
b) El puerto por el que se han recibido.
c) La direccion IP a la que van dirigidas.
d) Todas las respuestas son correctas.
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éQué tipo de comunicacion puede establecerse entre dos estaciones IP que pertenecen a VLAN
diferentes establecidas por puerto del switch al que se esta conectado?
a) Pueden comunicarse directamente, pero solo si tienen direcciones IP que pertenecen a la misma red.
b) Pueden comunicarse entre si, pero solamente a través de un router y cuando tienen direcciones IP que
pertenecen a la misma red.
c) NO es posible que se comuniquen entre si, ni directa ni indirectamente ( a través de un router ).
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éQué relacion existe entre el trafico ofrecido y el trafico entregado en una red que utiliza una técnica de
control de acceso al medio Aloha no Ranurado?

a) El tréfico ofrecido es siempre mayor o igual que el trafico entregado.

b) El trafico entregado es siempre mayor o igual que el trafico ofrecido.

c) El trafico ofrecido es simpre igual que el trafico entregado

d) El trafico ofrecido puede ser mayor, menor o igual que el trafico entregado.

En una red Aloha no Ranurada, équé situacion debe darse para que no se produzca una colision en la transmision
de una trama?
a) Es suficiente que no llegue ninguna trama nueva mientras se esta transmitiendo.
b) Es necesario que no llegue ninguna trama nueva mientras se esta transmitiendo y durante un intervalo igual
a una trama una vez finalizada la misma.
c) Es suficiente que no llegue ninguna trama nueva antes de que el primer bit haya alcanzado a la estacion mas
alejada, pues en este caso todas las estaciones sabran que el medio esta ocupado.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

ZQué representa la relacion S=Ge 26?

a) El valor maximo del tréfico cursado en una red de tipo Aloha.

b) La relacion entre el trafico generado y el cursado en una red de tipo Aloha.

c) La relacion entre el trafico ofrecido y el cursado en una red de tipo Aloha.

d) La relacién entre los valores maximo del tréafico ofrecido y del cursado en una red de tipo Aloha.
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. (*)

éQué tipo de red produce un retraso mayor en todas y cada una de las tramas?
a) Una red de tipo Aloha.
b) Una red de tipo Aloha Ranurado.
c) Una red de tipo CSMA.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

En una red Aloha Ranurada, équé situacion debe darse para que no se produzca una colision en la transmision de
una trama I?
a) Es suficiente que no llegue ninguna trama nueva mientras se esta transmitiendo la trama I.
b) Es necesario que no haya llegado ninguna trama nueva ( ademas de la trama I ) durante el intervalo de
tiempo precedente al de la transmision de la trama I.
¢) Es necesario que no haya llegado ninguna trama nueva ( ademas de la trama I ) durante el intervalo de
tiempo precedente al de la transmisidn de la trama I ni mientras dura la transmisién de la misma.
d) Es suficiente que no llegue ninguna trama nueva antes de que el primer bit haya alcanzado a la estacion mas
alejada, pues en este caso todas las estaciones sabran que el medio esta ocupado.

En el modelo markoviano de Aloha, écual es la expresion del nimero esperado de transmisiones con éxito?
a) S= Qa(O,n) Qr(1 ,n)+Qa(1 ,n) Qr(1 ,n)
b) S =Qa(1,n) Qr(1,n)+Qa(1,n) Qr(1,n)
C) S= Qa(O,n) Qr(1 ,n)+Qa(1 ,n) Qr(O,n)
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

¢En qué aspecto se diferencian los protocolos CSMA persistente y no persistente?
a) En que cuando se produce una colision se persiste en el intento de transmitir.
b) En que cuando se desea transmitir y el medio esta ocupado se persiste en el intento de transmitir.
c) Las dos respuestas anteriores son correctas.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

¢En qué tipo de control de acceso se producen mayores retrasos en la transmision?
a) En CSMA 0.01 persistente.
b) En CSMA 1 persistente.
c) En Aloha.
d) En todos ellos el retraso sera el mismo

éQué relacion existe entre la deriva y la estabilidad de un sistema?
a) Cuando la deriva es positiva el sistema evoluciona a un estado estable y deseable
b) Cuando la deriva es negativa el sistema evoluciona a un sistema estable y deseable
c) Las dos respuestas son correctas
d) Ninguna de las respuestas es correcta
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¢En qué situaciones la utilizacion de un método CSMA/CD no supone hinguna mejora respecto de un
método Aloha Ranurado? ( Tv = tiempo de vulnerabilidad y Tr = tiempo de respuesta )

a) ax1

b) a>1/2

c) Siempre CSMA/CD supondra una mejora respecto de Aloha Ranurado

d) Nunca CSMA/CD supondra una mejora respecto de Aloha Ranurado

¢Es constante el tiempo que pasa entre dos transmisiones de una misma estacion en una red Token
Ring?
a) Si, mientras no cambie el nimero de estaciones del anillo.
b) Si, independientemente del nimero de estaciones del anillo y mientras la distancia entre las estaciones
permanezca constante.
c) Si, en cualquier caso por ser un mecanismo determinista.
d) No, puede variar en cada momento.

éCuantos circuitos virtuales es posible establecer a través de un tnico enlace fisico Frame Relay?
a) Uno
b) 127
c) Hasta un maximo de 1024 circuitos virtuales en modo normal.
d) Depende de la velocidad fisica del enlace del CIR contratado para cada Circuito Virtual.

éComo se efectuia el control de congestion en Frame Relay?
a) Mediante descartes de tramas por parte de los router implicados
b) Mediante notificaciones al emisor de las tramas que experimentan una congestién
c) Mediante notificaciones al receptor de las tramas que experimentan una congestion
d) Todas las respuestas son correctas

éQué medio fisico de transmision se utiliza en el estandar 802.11 para redes locales inalambricas?
a) Sefales de luz infrarroja
b) Sefales de radiofrecuencia.
c) Las dos respuestas anteriores son correctas.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éPara qué se contempla el estado "durmiente de una estacion" en el estandar 802.11?
a) Para evitar colisiones en caso de que ya haya una estacion transmitiendo.
b) Para ahorrar energia cuando no se esta transmitiendo ni recibiendo tramas.
c) Para no ocupar espacio en los bufferes de la red en caso de que la estacidén no desee intervenir en la red.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éQué mision tiene el AP (Punto de Acceso en una red 802.11?
a) Invitar a las estaciones a transmitir periddicamente.
b) Vigilar que ninguna estacién monopolice el medio de transmision.
c) Detectar colisiones e intervenir para resolverlas.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

éCOmo se reconocen las tramas en una red 802.11?
a) La estacion receptora envia el reconocimiento 10 us depués de recibir cada trama.
b) La estacion receptora envia un reconocimiento embebido ( piggyback ) en la siguiente trama de informacion.
c) No se emplean reconocimentos porque supondria una merma en el rendimiento de la red.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

éPara qué sirven las tramas RTS/CTS?
a) Para pedir a la estacién de destino permiso para transmitir.
b) Para pedir al AP una reserva de tiempo suficiente para transmitir una trama.
c) Para que el AP compruebe si la estacion de destino esta en estado durmiente o no.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

APROBADO
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